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A  népélelmező bizottság ma délelőtt Bódy 
Tivadar dr. helyettes polgármester elnöklésével 
ülést tartott, a melyen a liszt- és kenyérki osztás 
mabb szabályozásáról szóló előterjesztést, illetve 
a kenyér jegy-rendszernek életbeléptetését tárgyalta.

Magát az ügyet Folkusházy Lajos tanácsos 
ismertette és rámutatott arra, hogy nálunk egé- 
szeu különleges feladatok elé állítja a hatóságot 
a kenyérjegy rendszerének életbeléptetése, mert a 
fővárosban magánosok liszt készletek felett rendel­
keznek, a melyeket ha a kény érj egy rendszerét 
pontosan és lelkiismeretesen akarjuk keresztül­
vinni, kötelezőleg és egyénenként össze kell írni. 
Ilyen körülmények között elsősorban arra kell 
súlyt helyezni, hogy január 10-én minden lakos 
kezében kenyérjegy legyen, azután a vendégjegyek 
és a szállodai kenyérjegyek kérdését kell meg­
oldani. A  többi részletkérdéseket csak január 30-tól 
kezdve lehet a fővárosban életbeléptetni.

Miután bemutatta a bizottságnak a liszt- és 
kém érjegy tervezetét, a melv három hétre szól és 
napi 24 deka lisztről, vagy 34 deka kenyérről szól. 
Az első kenyér jegy január 10-től 29-ig érvényes. 
A  jegy ellenében csakis fehér lisztet és kenyeret 
lehet vásárolni, kenyérlisztet nem. Minden szel­
vény csak arra a hétre érvényes, a melyik a szel- 
venyeső port oldalán fel van tüntetve. A  heti 
szelyénycsoport 28 szelvénye a héten belül tetszés 
szerint használható f e l ; a szelvények közül 17 
egyenkint 6 dekagramm liszt, vagy 8 dekagramm 
kenyér, 11 ped'g egyenkint 6 dekagramm liszt és 
9 dekagramm kenyér vásárlására jegosit. A  kenyér- 
adagokat azért kellett igy elosztani, mert csak 
ily  módon jön ki a törvényesen megengedett adag.

A  kenyérjegyen még az a megjegyzés olvasható, 
hegy lisztet és kenyeret csak a jegy előmutatása 
mellett lehet Vásárolni. Az egyes szelvények 
magukban nem érvényesek, azokat a jegyről 
csakis az elárusító (pék, kereskedő, stb.) vághatja 
le. Minden szelvény tetszés szerint fehér liszt vagy 
kenyér vásárlására jogosít. Figyelmezteti továbbá 
a tanács a közönséget, hegy saját érdekében min­
denki őrizze meg liszt- és kenyér jegyét, mert el­
veszett jegyeket másokkal nem pótolnak. A  liszt­
es kenyérjegy utánzása, másolóra való átruházása, 
vagy eladása, valamint a jegygyei űzött minden­
nemű egyéb visszaélést a fennálló törvényes rendel­
kezések szerint szigorúan büntetnek.

A  kereskedők a náluk levő jegyekről január 
15-éig— 16-áig elszámolni tartoznak. A  kenyeret 
általában csakis pékeknél lehet majd vásárolni, 
mert a főváros arra a térre akar lépni, hegy csakis 
péknek ad kenyérlisztet. Ez alól kivétel nem lesz. 
A  kereskedők csak főzőlisztet fognak kapni. Hogy 
jegy nélkül kik kaphatnak majd főzőiisztet, ez kü­
lön tárgyalás anyagát fogja képezni. Szállodák 
időleges vendégjegyek alapján szerzik maid be a 
lisztet, illetve a kenyeret és a vendéglőkben és 
szállodákban —  különösen az idegenekre vonat­
kozóan —  más kenyérjegyek lesznek érvényben, 
a melyek hasonlítani fognak a Becsben érvényben 
lévő kenyérjegyekhez. A  vasúti vendéglőkre és az 
étkező kocsikra vonatkozóan külön intézkedés fog 
történni. A  rendeletnek a »nehéz« munkásra vonat­
kozó rendelkezését az összeírás alapján fogják majd 
keresztülvinni, a mi különösen azért brr fontosság­
gal, mert a nehéz munkát végző egyéneknek napi 
60 gramm kenyértöbbletre van szükségük.

Bódy Tivadar dr. elnöklő h. polgármester meg­
jegyzései után Ghickstbal Samu dr. szólott az elő­

terjesztéshez. Szerinte csak arról kell gondoskodni, 
hogy a rendeletét pontosan hajtsák végre. Azt 
kérte, hogy7 a publikumot kellő időben világosítsák 
fel a helyzetről. Meg kell mondani, hogy január 
végéig mindenki kap kenyérjegyet, ezentúl pedig 
csak az, a kinek odahaza készlete nincsen. A  kik 
készlet felett rendelkeznek, azok majd csak akkor 
kapnak ismét kenyérjegyet, ha készletük a 240 
grammos napi adag alapulvétele redlett elfogyott. 
Az eljárás szempontjából az az egy megjegyzése 
van, hogy oda kell hatni, hegy a háztartásokban 
érvényes jegy eken ében a Vendéglőkben is kaphas­
son a budapesti polgár kenyeret. Természetesen 
egészen más a helyzet azokkal szemben, a kik, mi­
után készlet felett rendelkeznek, kenyérjegyet nem 
kapnak. Ezeknek tehát, ha esetleg vendéglőben 
akornak étkezni, magukkal kell vinniük a kenyeret.

A  bizottság az előterjesztést egyhangúlag tu­
domásul verte. - "*"**■“


